



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

ПРОТОКОЛ

«01» серпня 2022 р.

м. Луцьк

№ 36

засідання приймальної комісії

**Голова комісії** – Цьось А. В., ректор університету;

**Заступник голови комісії** – Громик Ю. В.

**Відповідальний секретар** – Дикий О. Ю.

**Присутні:** Цьось А. В., Громик Ю. В., Дикий О. Ю., Здіховська Т. В., Волошин В. У., Саско О. І., Качковська Л. Р., Роспопа М. І., Антонюк В. З., Барський Ю. М., Данилюк Т. І., Демчук А. М., Дучимінська Т. І., Журавльов О. А., Лавринович Л. Б., Макарук Л. Л., Охманюк В. Ф., Пантік В. В., Поручинський А. І., Шуляк А. М., Ярош Я. Б., Яцюк С. М., Щерблюк С. Г., Петрушко Н. С., Джурак Л. М., Сасовська О. В., Шум О. І., Мельничук К. Ю.

**Порядок денний:**

1. Про допуск до участі у конкурсному відборі.
2. Про затвердження Розкладу індивідуальної усної співбесіди для вступників 2022 року (на місця державного та регіонального замовлень) для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти 09 серпня – 16 серпня 2022 року.
3. Про затвердження Розкладу фахових випробувань для здобуття освітнього ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти бакалавр, магістр або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста за денною та заочною формами здобуття освіти на спеціальності: 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 025 Музичне мистецтво.
4. Про затвердження Розкладу фахових іспитів для вступників 2022 року для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями (крім 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 025 Музичне мистецтво та 081 Право) на основі здобутого рівнів вищої освіти бакалавра, магістра або ОКР спеціаліста.
5. Різне.

**1. СЛУХАЛИ:** Про допуск до участі у конкурсному відборі.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Допустити до участі у конкурсному відборі.

**2. СЛУХАЛИ:** Про затвердження Розкладу індивідуальної усної співбесіди для вступників 2022 року (на місця державного та регіонального замовлень) для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти 09 серпня – 16 серпня 2022 року.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити Розклад індивідуальної усної співбесіди для вступників 2022 року (на місця державного та регіонального замовлень) для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти 09 серпня – 16 серпня 2022 року. Оприлюднити інформацію на вебсайті Університету.

**3. СЛУХАЛИ:** Про затвердження Розкладу фахових випробувань для здобуття освітнього ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти бакалавр, магістр або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста за денною та заочною формами здобуття освіти на спеціальності: 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 025 Музичне мистецтво.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити Розклад фахових випробувань для здобуття освітнього ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти бакалавр, магістр або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста за денною та заочною формами здобуття освіти на спеціальності: 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 025 Музичне мистецтво. Оприлюднити інформацію на вебсайті Університету.

**4. СЛУХАЛИ:** Про затвердження Розкладу фахових іспитів для вступників 2022 року для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями (крім 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 025 Музичне мистецтво та 081 Право) на основі здобутого рівнів вищої освіти бакалавра, магістра або ОКР спеціаліста.


Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити Розклад фахових іспитів для вступників 2022 року для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями (крім 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 025 Музичне мистецтво та 081 Право) на основі здобутого рівнів вищої освіти бакалавра, магістра або ОКР спеціаліста. Оприлюднити інформацію на вебсайті Університету.

Голова приймальної комісії

Анатолій ЦЬОСЬ

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

Олег ДИКИЙ